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Tekst 6 « Il y a de moins en moins de banquise »
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Met welk doel werden in het verleden de meeste expedities naar de
Noordpool ondernomen volgens de eerste alinea?

Jean-Louis Etienne raconte ce qui le frappe en Arctique.
De quoi est-ce qu’il ne parle pas au 2eme alinéa ?

A de la nature impressionnante

B de I'étendue du paysage

C des températures extrémement basses

D des zones d’eau énormes

De quel(s) effet(s) du réchauffement climatique Jean-Louis Etienne

parle-t-il au 3éme alinéa ?

1 La superficie du sol perpétuellement gelé des régions arctiques
diminue.

2 Le niveau de la mer a commenceé a monter bien avant les années

1980.
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Choisissez le(s) mot(s) qui manque(nt) au 4eéme alinéa.
A C’est pourquoi

B De plus,

c Mais

D Par exemple,

Qu’est-ce qu’on lit au 5éme alinéa ?

A La population locale en Arctique profite énormément de I'arrivée des
compagnies étrangeres.

B Le développement économique en Arctique nuit au bien-étre des
populations locales.

C Les populations autochtones s’opposent a la mondialisation de leur
cadre de vie.

« Le pble ... pble Nord ! » (lignes 95-99)

Comment cette phrase se rapporte-t-elle a celle qui précéde ?
A Elle en donne la conséquence.

B Elle la contredit.

Cc Elle la relativise.

D Elle I'explique.
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